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Нумерація цілих невід’ємних чисел є однією з найважливіших тем в початковому курсі математики, слугує 

фундаментом для успішного засвоєння наступного навчального матеріалу та потребує тривалого часу на її вивчення. 

Основною метою вивчення нумерації в початковій школі є сформувати в учнів певні теоретичні знання та водночас 

обчислювальні навички. 

Робота над нумерацією та арифметичними діями будується в початковому курсі концентрично. Програмою намічена 

система поступового розширення області чисел, що розглядаються: перший десяток, другий десяток, сотня, тисяча, 

багатоцифрові числа (в межах мільйона). Навчання починається з невеликих чисел. Числова область поступово 

розширюється, і вводяться нові поняття. Така побудова курсу забезпечує систематичне повторення і поглиблення знань і 

вмінь, відповідає психологічному розвитку учнів. Особливо вона корисна для формування поняття про систему числення. 

Поняття розряду, розрядної одиниці, розрядного числа, а також класу і одиниці класу знаходять свій розвиток від концентра 

до концентра [1]. 

В традиційній системі навчання засвоєння навчального матеріалу відбувається шляхом виконання тренувальних 

вправ, які здебільшого є однотипними. Виконання таких вправ щодня, знижує пізнавальну активність учнів, в них зникає 

інтерес, мотивація та бажання вивчати цей предмет.  

Сьогодення відзначається значним розвитком та модернізацією освіти, особливо її початкової ланки. З введенням 

Держстандарту початкової освіти та концепції НУШ система освіти потребує нових методів та підходів до навчання та 

виховання дітей. Сучасний вчитель повинен не лише передавати знання дитині, а спонукати інтерес до вивчення предмета, 

створити сприятливі умови для формування ключових компетентностей, зробити навчально-виховний процес цікавим та 

різноманітним. Здійснення цих завдань можливе при використанні в освітньому процесі інтерактивних технологій 

навчання. Вони є більш ефективними, ніж традиційні, та побудовані на основі співробітництва вчителя та учнів. 

Інтерактивне навчання – це спеціальна форма організації пізнавальної діяльності, яка має конкретну, передбачувану 

мету – створити комфортні умови навчання, за яких кожен учень відчуває свою успішність, інтелектуальну спроможність. 

Суть інтерактивного навчання полягає в тому, що навчальний процес організовується на засадах постійно активної 

взаємодії усіх учнів класу. Це діалогове навчання, де учень і вчитель рівноправні. 

Інтерактивні методи дають змогу створювати навчальне середовище, у якому теорія і практика засвоюються 

одночасно, а це надає і змогу учням формувати характер; розвивати  світогляд, логічне мислення, зв'язне мовлення; 

формувати критичне мислення; виявляти і реалізовувати індивідуальні можливості. При цьому навчально-виховний процес 

організовано так, що учні шукають зв'язок між новими та вже отриманими знаннями: приймають альтернативні рішення; 

мають змогу зробити «відкриття»; формують власні ідеї та думки за допомогою різноманітних засобів; навчаються 

співробітництва [3, с.6. 

Інтерактивна гра – це невід’ємна частина уроку математики в початковій школі. Її можна проводити на різних етапах 

уроку, адже мета гри – мотивувати учнів, активізувати мислення учнів, полегшити процес засвоєння знань та 

урізноманітнити освітній процес.  

Інтерактивний урок потребує ретельної підготовки. Готуючись до проведення ігор та ігрових ситуацій, учитель має 

продумати [2, с. 52]: які математичні вміння і навички вони повинні формувати у дітей; які виховні завдання вони мають 

реалізовувати; який матеріал краще використовувати для гри; як за мінімально короткий час ознайомити дітей з правилами 

гри; чітко визначити час проведення гри та організацію її проведення; можливу зміну правил гри у разі необхідності 

активізації всіх дітей; підбиття підсумків гри. 

Окрім цього, вчитель повинен подбати про дотримання дисципліни в класі під час проведення ігор, виконання 

правил гри, об’єктивно оцінити діяльність кожного учня на уроці. 

Отже, можна зробити висновок, що інтерактивне навчання – це новий підхід до навчання математики в початковій 

школі. З кожним роком інтерактивне навчання зазнає удосконалень, все швидше витісняє застарілі методи навчання з 

методичної скарбнички вчителів. 
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У сучасному суспільстві актуальна проблема творчого розвитку людини. Світу необхідні люди обдаровані, творчі, 

креативні, духовно і морально розвинуті, люди з нестандартним мисленням. Саме тому перед педагогами стоїть завдання – 

виявляти таких учнів, їх навчати, розвивати,  виховувати та готувати фахівців, які спроможні працювати з цією категорією 

дітей. Період навчання в початковій школі є одним із етапів творчого розвитку людини. У молодшому шкільному віці 

особистість більш схильна до творчості, ніж у старшому, адже світ ще не зробив свого відбитку на свідомість дитини.  
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